Dugées

% J'ai appris & résoudre un probléme avec plusieurs unités
de temps.

* Sur une fleche du temps, je peux représenter des durées treés
longues (siecles et années) comme des durées plus courtes (jours,
heures, minutes, secondes).

* |l est important de choisir des graduations qui facilitent le calcul
des durées.

An 1900 Chaque graduation représente 10 ans An 2000
‘ \ | | | |
Lun d | 12 h Chaque graduation représente 3 heures M ard | 12 h
’ | | | | | | | | | |
8 h 30 Chaque graduation représente 10 secondes 8 h 3 1 Chaque graduation représente 10 secondes 8 h 3 2

Pour résoudre un probleme, il faut trouver deux de ces informations pour
rechercher la troisieme : instant initial (début), instant final (fin), durée.

1
1
\ Quelle est la, dunée comespendant ¢ y
1 o S
| chaque ion 9 - E
1 E A s
1 £ g—< A
1 E =. 4 <
1 LU= wn
o8] £ Ml =
h : E N E— Vv E
! Jour 1 < = ST
[ 1 £u _| 1S
it 2 a—H4 R
1 2 . P — £, <
% 1 Une année est-elle constituée c e 1B w
! . £ “
Y | exactement de 52 semaines ? c =g Ve
: \q_) Eiﬂ' o
N 1 L E- B N
1 O % =
< 4 o
1 -
(o) ~N
E : % a
' )
1 —
e i
1
I ’
| ! Comment calculer |"année de
W | naissance d’une personne
- ! .
<Q quand on connait la date de .
R | son décés et 1"age auquel elle v a
1 SR © 9 o S
% 1 est décédée 7 v S8 9
| T 5 9 o
v L T € OO
1 . "a <O
. llreste 1 min 40 s avant que le bus o %’
. de 15 30 ne passe. Quelle heure 3 6 ’g‘ ©
i est-il précisément 2 2 g °
: o° 20w
O S .
! 15 h 28 min 15 h 29 min 15 h 30 min O+ o
' | 15h28min30's l 15h 29 min 30's l 5 4 3 vy
O O Q0 0
RN T T N 5 I 0 Y I C2o%y
1
1

ehaque gnaduaﬁon cmnnebpond & Non, une année (365 jours)
est constituée de 52

une heune. semaines et 1 jour car 52 x

7 = 364 (1 jour de plus les
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